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Problema 1

Un observador en reposo tarda 0,75 ps en ver pasar una nave espacial con una longitud propia de
300 [m]. Determine la velocidad de la nave con respecto al sistema en reposo.

Problema 2

iA qué velocidad habria que viajar para que los intervalos de tiempo del observador en reposo sean el
doble los intervalos de tiempo en el sistema moévil?

Problema 3

Una particula de masa m y velocidad v choca con una particula estacionaria de masa M quedando
unidas. Calcule la velocidad v del objeto resultante de masa M luego de esta colisidn inelastica relativista.
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Figura 1: Choque inelastico relativista.



